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іпотеки можливий за допомогою інших видів забезпечення. 
Причому як інший вид розуміється штраф, тобто вид неустойки. 
Втім, очевидно, що такої необхідності немає, тому що не 
забороняється встановлювати для забезпечення виконання 
додаткових зобов’язань за допомогою неустойки (штрафу або пені). 

 позитивних та негативних. Як правило неустойка 
встановлюється для забезпечення позитивних зобов’язань, які 
передбачають вчинення певних дій (передача речі, сплата 
грошовитих коштів та ін.). Сутність негативних зобов’язань полягає 
в тому, що предметом виконання є утримання від дій, і 
зобов’язання виконується протягом усього часу його існування. 
Наприклад, комітент може бути зобов’язаний утримуватися від 
укладення договору комісії з іншими особами (ч. 2 ст. 1012 ЦК) під 
час строку дії договору комісії. 

Негативні зобов’язання можуть бути забезпечені тільки за 
допомогою штрафу, адже після порушення такого зобов’язання 
необхідність стимулювати його виконання шляхом нарахування 
пені, як це може мати місце при позитивних зобов’язаннях, не 
призведе до очікуваного результату, тобто його виконання. 
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МІСЦЕ КОМЕРЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ В СИСТЕМІ 
ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИН 

Часто в цивільно-правових відносинах момент виконання 
зустрічних зобов’язань сторін не співпадає і контрагенти не 
одночасно виконують свої взаємні обов’язки. З одного боку, в 
умовах економічної нестабільності учасники договірних відносин 
(постачальники товарів, підрядники, виконавці послуг) 
заінтересовані в отриманні попередньої оплати від своїх 
контрагентів. З іншого боку, враховуючи уповільнення темпів 
здійснення банками кредитних програм, сторони цивільно-правових 
зобов’язань згодні йти на зустріч один одному надаючи 
відстрочення або розстрочення платежу за отриманні товари, 
виконані роботи або ж надані послуги. У зв’язку з цим все більшої 
популярності у цивільному обороті набуває інститут комерційного 
кредитування. Таке зобов’язання, як зазначає відомий цивіліст 
В.В. Вітрянський "не має форми окремого договірного зобов’язання, 
а виникає у тих цивільно-правових договорах виконання за якими 
пов’язано з передачею у власність іншій стороні грошових сум або 
речей, визначених родовими ознаками, за умови, що одна із сторін 
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такого договору надасть своє виконання контрагенту ніби у кредит, 
із відстрочкою отримання передбаченого договором зустрічного 
виконання". Якщо розглядати такі відносини з економічної точки 
зору, вони є кредитними. Що стосується правового наповнення, то 
багатьма науковцями відстоюється позиція, що зобов’язання 
комерційного кредиту не створює окремого договору, а лише є 
складовою частиною інших цивільно-правових договорів, нормами 
щодо яких і регулюються відповідні правовідносини сторін. Ними 
підкреслюється, що оскільки такому зобов’язанню притаманні всі 
ознаки зобов’язань позикового типу, до нього застосовуються 
правові норми, що містяться у параграфах 1, 2 гл. 71 ЦК України 
"Позика. Кредит", якщо інше не передбачено правилами про 
договір з якого виникає відповідне зобов’язання, та не суперечить 
його сутності. Втім у юридичній літературі неоднозначно 
вирішується питання які саме норми гл. 71 ЦК України підлягають 
застосуванню до комерційного кредитування у першу чергу: 
загальні положення про договір позики, чи норми, присвячені 
регулюванню кредитного договору. Для того, що відповісти на таке 
запитання треба з’ясувати яке місце займає комерційне 
кредитування в системі цивільних відносин, зокрема кредитних і 
позикових. 

Поняття "кредит" і "кредитні відносини" є нетотожними в 
економічному та правовому значеннях. Твердження про те, що 
категорія "кредит" становить собою певне універсальне, 
узагальнююче поняття, що охоплює усі види банківського і 
комерційного кредитування може використовуватись лише в 
економічній науці. В цивільному праві економічному поняттю 
"кредит" найбільше відповідає поняття "позика", оскільки саме ним 
охоплюються всі відносини в яких одна сторона передає гроші або 
речі, визначені родовими ознаками, а інша сторона зобов’язується 
повернути таку саму суму або кількість речей того ж роду і якості. 
Як зазначає з цього приводу С.А. Хохлов, "Цивільний кодекс надає 
позиці значення універсального кредитного правочину, який може 
вчинятись як на побутовому рівні, так і у сфері підприємницької 
діяльності". Причому, між поняттями "позика" і "позикові відносини" 
та "кредит" і "кредитні відносини" ми можемо поставити знак 
рівності. Таким чином, категорії "позика" і "позикове зобов’язання" 
отримали характер загальних правових категорій, що охоплюють 
всі відносини, які позначаються економічним поняттям кредиту. 

У цивільних правовідносинах існує окремий вид позикових 
відносин. Поряд із цим, не можна заперечувати і існування категорії 
кредитних відносин, які відрізняються від позикових за 
спрямованістю дії з виконання зобов’язання, що у свою чергу 
виражається не лише в обов’язку повернення боргу а і в його 
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наданні (створенні), тобто у двох окремих кредитних правочинах. 
Останній можна визначити як дію, пов’язану з рухом коштів (майна) 
від кредитора до позичальника, що створює обов’язок їх 
повернення у збільшеному розмірі. 

Економічна мета кредитного правочину реалізується лише 
якщо відповідна сума (кількість майна) надані позичальнику, а 
право власності на кредит переходить від кредитора до 
позичальника. Кредитний правочин існує у певному ланцюгу інших 
правостворюючих дій, кінцевою метою яких є повернення коштів 
кредитору. Зрозуміло, що кредитний правочин не є безпосередньо 
кредитним договором. Договір, як двосторонній правочин виступає 
підставою виникнення зобов’язання з надання кредиту, виконання 
умов якого, у підсумку, зводиться до здійснення дії, що відповідає 
змісту кредитного правочину. Договір співвідноситься із 
правочином як дія, що створює іншу дію, при чому, такий правочин 
реалізується в межах зобов’язання з надання кредиту, що виникає  
на підставі укладеного кредитного договору (чи ін. договорів) та 
відповідає виконанню цього зобов’язання. Таким чином, природа 
виконання зобов’язання з повернення кредиту визначається як 
правочин, вчинення якого відноситься не лише до банківської 
сфери. Зазначена ознака обумовлює самостійність кредитних 
відносин в межах позикових, про що також свідчить і така їхня 
правова характеристик, як консенсуальність. 

Позикові зобов’язання утворюють певну систему, складовими 
якої є відносини за договором позики, його різновиди (державна, 
облігаційна позика), відносини за кредитним договором та 
договором банківського вкладу. Останній сконструйований 
законодавцем як самостійний договірний вид але безумовно 
породжує зобов’язання, що характеризується всіма ознаками 
позикового. Кредитні зобов’язання, які існують в межах позикових, 
складаються з правовідносин, що виникають на підставі кредитного 
договору (де специфічним суб’єктом на боці позикодавця виступає 
банк або інша фінансова установа), комерційного кредитування 
(інших цивільно-правових договорів, що за своєю природою не є 
кредитними правочинами, але породжують позикові зобов’язання 
внаслідок включення в їх зміст умов про передоплату, аванс, 
відстрочення чи розстрочення платежу за надані товари, роботи, 
послуги), а також зобов’язань, що виникають у зв’язку укладанням 
договору банківського вкладу та новацією боргу за іншими 
договорами (купівлі-продажу, оренди, підряду, тощо). Зазначені 
види кредитних відносин об’єднує саме спрямованість дії з 
виконання зобов’язання, що полягаю не тільки в обов’язку 
повернення боргу, а і в його створенні з боку позикодавця. 

Таким чином, кредитні правовідносини, або кредит можна 
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визначити як відносини договірного характеру, що полягають у 
відстроченні виконання зобов’язання за відплатним договором або 
переданні кредитором грошей чи інших речей, визначених 
родовими ознаками, за плату на умовах повернення їхнього 
еквіваленту у певний строк. Таке широке поняття кредиту краще 
відображає економічну сутність досліджуваного явища. Юридичною 
формою позиково-кредитних правовідносин може бути договір 
позики (ст. 1046 ЦК України), кредитний договір (ст. 1051 ЦК 
України), а також договір комерційного кредиту, передбачений ст. 
1057 ЦК України. Поява не одного а декількох договорів, що 
оформлюють позиково-кредитні відносини не означає, що такі 
договори протиставляються один одному. Більшість норм, 
присвячених регулюванню правовідносин позики можуть бути 
застосовані до відносин кредиту внаслідок прямої вказівки на це в 
законі. 
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ПЕРІОД "ОЧІКУВАННЯ" 
 В ПРОЦЕДУРІ РОЗМІЩЕННЯ ЦІННИХ ПАПЕРІВ 

У процедурі розміщення цінних паперів іноді виділяють такі 
етапи як: підготовчий період, "період очікування", період виконання 
договору андеррайтингу і період після виконання договору 
андеррайтингу. У цій доповіді хотілося б зосередитися на так 
званому "періоді очікування", оскільки в законодавстві України він 
практично не знайшов відображення, тоді як у нормативно-
правових актах держав Заходу йому приділяється значна увага. 

"Період очікування" починається з того, що проект проспекту 
емісії цінних паперів подається емітентом (або андеррайтером 
спільно з емітентом) до контролюючих органів, які мають 
приготувати висновок по ньому. З урахуванням цих висновків 
готується попередній проспект, який віддають до друку, щоб 
надруковані копії попереднього проспекту надавати ймовірним 
інвесторам та іншим зацікавленим особам.  

Емітент і андеррайтер організовують та проводять роуд-шоу, 
а також презентації випуску, намагаючись віднайти та зацікавити 
майбутніх інвесторів, які придбають цінні папери емітента. При 
цьому, однак, у період очікування накладається заборона на 
рекламування випуску, тобто роуд-шоу може відвідувати лише 
спеціально запрошене та обмежене коло учасників. Тим самим 
чином і проспект емісії повинен містити чітку і достовірну 


	ЗМІСТ
	ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
	НОРМИ МАТЕРІАЛЬНОГО І ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА: ФУНКЦІОНАЛЬНЕ СПІВВІДНОШЕННЯ Уварова О.О. 
	СУЧАСНІ АСПЕКТИ РЕФОРМУВАННЯ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ВЛАДИ Соляннік К.Є.
	ПРИНЦИП АКТИВНОЇ РОЛІ СУДУ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Руденко А.В.
	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНО-СТРАХОВИХ ПРАВОВІДНОСИН В УКРАЇНІ Заєць О.М. 
	КВАЛІФІКАЦІЙНИЙ ВІДБІР УЧАСНИКІВ: ПРОБЛЕМИ ГОСПОДАРСЬКО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ Олефір А.О. 
	ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ АЛІМЕНТІВ НА ДИТИНУ СУДОМ Розгон О.В. 
	ПРИНЦИП ПОВАГИ ДО ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ЯК НОВЕЛА КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА Гальцова О.В. 
	ВИЗНАЧЕННЯ «ЦІНИ» ЗЛОЧИННОСТІ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ Сметаніна Н.В. 
	ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕМЕНТІВ НЕГЛАСНОГО ДОКУМЕНТУВАННЯ У ПРАКТИКУ ДОСУДОВОГО СЛІДСТВА: POTIUS SERO QUAM NUNQUAM Єськов С.В.
	СЕКЦІЯ І. ЗАГАЛЬНО-ТЕОРЕТИЧНІ ТА ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 
	УЧАСТЬ УКРАЇНИ У ПОЛІТИЦІ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ Анакіна Т.М. 
	СОЦІОЛОГІЧНІ ТА ПОЛІТОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ Бачинська І.С. 
	ПРИНЦИПИ УЧАСТІ ГЕНЕРАЛЬНОЇ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ Богуцька А.В. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗЕМСЬКИХ МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТ. Воднік К.Ю. 
	САНІТАРНЕ ЗАКОНОДАВСТВО В УКРАЇНСЬКИХ ГУБЕРНІЯХ ЗА ЧАСІВ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ Гоцуляк С.Л. 
	ЕКОПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ: СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ Захарова В.О. 
	СТАН НАУКОВОЇ РОЗРОБЛЕНОСТІ ІСТОРІЇ ЦЕНЗУРНОГО ЗАКОНОДАВСТВА РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ ХІХ-ПОЧАТКУ ХХ СТ. І ЙОГО ОСОБЛИВОСТІ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ Золочевський І.В. 
	ПРАВО НА БЕЗОПЛАТНУ ПРАВОВУ ДОПОМОГУ Ісакова В.М. 
	СУБСИДІАРНЕ ЗАСТОСУВАННЯ НОРМ ПРАВА ЯК ЗАСІБ ПОДОЛАННЯ ПРОГАЛИН У ЗАКОНОДАВСТВІ Матат Ю.І. 
	УГОДА ПРО АСОЦІАЦІЮ З ЄС: ПРАВОВА ПРИРОДА ТА ЮРИДИЧНІ НАСЛІДКИ Моца А.А.
	СУЧАСНЕ ПРАВОРОЗУМІННЯ: ІНТЕГРАЛЬНИЙ ПІДХІД Нечипоренко А.О. 
	РЕПАТРІАЦІЯ ЯК ВАЖЛИВА МІРА ЗАХИСТУ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ПРАВ МОРЯКІВ Орлова Н.Г. 
	УПРАВЛІННЯ СЛУЖБОЮ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ У ГАЛУЗІ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА Пономарьов С.П. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ З СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ТА ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ Походзіло Ю.М. 
	ПІДСТАВИ ТА ПОРЯДОК ПРИТЯГНЕННЯ ВОЛОСНИХ СУДДІВ ДО ЮРИДИЧНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ (ДР. ПОЛ. ХІЧ – ПОЧ. ХЧ СТ.) Рум’янцев О.В. 
	ДЕЯКІ НОВОВВЕДЕННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО АДВОКАТУРУ ТА АДВОКАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ» Стрєльникова І.Ю. 
	ОСОБЛИВОСТІ ІСТОРИКО-ПРАВОВОГО СИНХРОННОГО ПОРІВНЯННЯ Шигаль Д.А. 
	ОСНОВОПОЛОЖНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЕКОПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ Якимова С.І. 
	СЕКЦІЯ ІІ. КОНСТИТУЦІЙНІ ТА МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОСТІ 
	ТЕРИТОРІАЛЬНІ ОБ’ЄДНАННЯ ЗА КОРДОНОМ Альошина Н.М. 
	КОДЕКС ЯК ДЖЕРЕЛО АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА: ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ Гаджиєва Ш.Н. 
	СУД ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ: ЕВОЛЮЦІЯ СТРУКТУРИ Комарова Т.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ГЕНДЕРУ ТА ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ У ДОКТРИНІ: ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ Лєскіна І.Є. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ Лялюк О.Ю. 
	РОЗУМНІСТЬ ЯК ЗАСАДА НОРМОТВОРЧОСТІ Мандрікова К.О. 
	ДО ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ПЕРСОНАЛЬНИХ ДАНИХ У ВІДНОСИНАХ У СФЕРІ ПРАЦІ Нікітіна М.В. 
	СУТНІСТЬ ПРАВОВИХ АКТІВ ВІДДІЛІВ ТА УПРАВЛІНЬ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ Овсянніков В.С. 
	СУЧАСНА КЛАСИФІКАЦІЯ ДЕМОКРАТІЇ Павшук К.О. 
	ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТОК КОНЦЕПЦІЇ УРЯДУВАННЯ Погребняк І.Є. 
	АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО ЯК ГАРАНТІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ Репетун К.В. 
	ДЕЯКІ СПЕЦИФІЧНІ РИСИ ІНСТИТУТУ МУНІЦИПАЛЬНО-ПРАВОВИХ САНКЦІЙ Салівон Г.І. 
	ДО ПИТАННЯ ПРИВІЛЕЇВ В КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА Скуратович І.М. 
	ПРОБЛЕМИ ЗАСТОСУВАННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ АПЕЛЯЦІЙНИХ АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДІВ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ДОКУМЕНТООБІГУ СУДУ У СПРАВАХ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ВИБОРЧИМ ПРОЦЕСОМ Соловйов І.М. 
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ Усеінова Г.С. 
	ОРГАН ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, ІНШИЙ ДЕРЖАВНИЙ ОРГАН Хамходера О.П. 
	РОЗВИТОК ПОРІВНЯЛЬНО-ІСТОРИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ МІСЬКОГО ПРАВА В УКРАЇНІ Хомко Л.В. 
	ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН УКРАЇНИ ТА ПАРЛАМЕНТСЬКОЇ АСАМБЛЕЇ РАДИ ЄВРОПИ Шварцева М.І. 
	НОВЕЛИ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ЗМІНИ МЕЖ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОДИНИЦЬ Штефан В.С. 
	ПОНЯТТЯ ТА ЗНАЧЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ПРИПИСУ Штурцев Ю.Ю. 
	ОБ`ЄКТИ УПРАВЛІННЯ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я: КРИТЕРІЇ ТА ВІДМІННОСТІ Ярулліна Л.Л. 
	СЕКЦІЯ ІІІ. ПРАВОВІ ЗАСОБИ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ 
	ЩОДО СПІВВІДНОШЕННЯ СКЛАДІВ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ ТА СПРИЯННЯ ВЧИНЕННЮ ТЕРОРИСТИЧНОГО АКТУ Васілін М.М. 
	ЩОДО СТАНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ ДЕМОКРАТИЧНИХ СТАНДАРТІВ НАДАННЯ ЗМІ ІНФОРМАЦІЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ Гаврюшенко Г.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ВНУТРІШНЬОГО ПЕРЕКОНАННЯ ПРОКУРОРА ПРИ ВИРІШЕННІ ПИТАННЯ ПРО ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ У ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Гультай П.М. 
	ПОНЯТТЯ «СЛУЖБОВА ПОВЕДІНКА» ТА СКЛАДНИКИ ЕТИЧНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ ПРОКУРОРА Данілін С.В. 
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СУДДІВСЬКОГО КОРПУСУ МІСЦЕВИХ ЗАГАЛЬНИХ СУДІВ Дем’яненко І.В. 
	ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДДІВ НА АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСАДИ Дудченко О.Ю. 
	ОСНОВНІ НАПРЯМКИ КОНТРОЛЮ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ Загуменна Ю.О. 
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ КООРДИНАЦІЇ У ЗАПОБІГАННІ ПОДАТКОВОЇ ЗЛОЧИННОСТІ (КРИМІНОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ) Іванов А.В. 
	ІНФРАЧЕРВОНА МІКРОСПЕКТРОСКОПІЯ В КРИМІНАЛІСТИЦІ Івасишин Т.М. 
	НАЛЕЖНІСТЬ ТА ДОПУСТИМІСТЬ ДОКАЗІВ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ Калмикова Я.С. 
	СУБ’ЄКТИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО ВІД КРИМІНАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ Кобернюк В.М. 
	УДОСКОНАЛЕННЯ ПОКАРАНЬ ЗА СТ. 272 КК УКРАЇНИ Крайник Г.С. 
	ВЗАЄМОДІЯ ПРОКУРОРА З ІНШИМИ УЧАСНИКАМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ Лапкін А.В. 
	ЗАВДАННЯ ТА ФОРМИ КООРДИНАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ Линник А.В. 
	ВИМОГИ ЗАКОНУ ЩОДО МОТИВУВАННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ РІШЕНЬ СЛІДЧОГО Марочкін О.І. 
	МЕДИКО-КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КЛІТИН СПЕРМИ ПРИ ДЕЯКИХ ЛУЖНИХ ЗНАЧЕННЯХ РН В ЕКСПЕРТИЗАХ ПРО СТАТЕВІ ЗЛОЧИНИ Марченко О.М. 
	ПОВНОВАЖЕННЯ ПРОКУРОРА В ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Марчук Н.В. 
	ДЕЯКІ ПИТАННЯ ПРОКУРОРСЬКОГО НАГЛЯДУ ЗА ДОДЕРЖАННЯМ ЗАКОНУ ПРИ ЗАТВЕРДЖЕННІ ОБВИНУВАЛЬНОГО АКТА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ Миронов А.М. 
	СТІЙКІСТЬ ЯК ОЗНАКА ОРГАНІЗОВАНОЇ ГРУПИ Носко Н.В. 
	ПРИНЦИП ГЛАСНОСТІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ У НОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСУАЛЬНОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ Овсяннікова О.О. 
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛАСНОСТІ Й ВІДКРИТОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ УКРАЇНИ У СУЧАСНИХ УМОВАХ Овчаренко О.М. 
	ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОРГАНОВ ДОСУДЕБНОГО СЛЕДСТВИЯ И ОПЕРАТИВНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ПРИ РАССЛЕДОВАНИИ НЕЗАКОННЫХ ЗАВЛАДЕНИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В УКРАИНЕ Попова Н.А. 
	ПЕРЕВІРКА ПРОКУРОРОМ ДОДЕРЖАННЯ ЗАКОНІВ ПРИ ВИКОНАННІ ПОКАРАННЯ У ВИГЛЯДІ СЛУЖБОВИХ ОБМЕЖЕНЬ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ Прищепа В.І. 
	КЛАСИФІКАЦІЯ ДОКАЗІВ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ Просєкіна Н.В. 
	КРИМІНАЛІСТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ЗЛОЧИНІВ З ОЗНАКАМИ КОРУПЦІЇ Реуцький А.В. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ І ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ Романенко Л.В. 
	РОЛЬ ГРОМАДСЬКОСТІ У ЗАПОБІГАННІ СІМЕЙНО-ПОБУТОВИХ ЗЛОЧИНІВ Самойлова О.М. 
	КРИМІНОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРЕДМЕТА СЛУЖБОВОГО ПІДРОБЛЕННЯ Слободзян А.П. 
	ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ОНОВЛЕННЯ ІНСТИТУТУ ЗАХОДІВ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ ПОРУШЕНЬ АНТИТЕРОРИСТИЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ Трофімов С.А. 
	ПРОКУРОР У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ НА ПІДСТАВІ УГОД: ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ Тюрін Г.Є. 
	РОДОВИЙ ОБ’ЄКТ ЗЛОЧИНІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ РОЗДІЛОМ ХV ОСОБЛИВОЇ ЧАСТИНИ КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ Чуб I.М. 
	МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПОБУДОВИ ТАКТИЧНИХ ОПЕРАЦІЙ Шевчук В.М. 
	ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ, НЕ ПОВ’ЯЗАНІ З ПОЗБАВЛЕННЯМ ВОЛІ, ЗА НОВИМ КРИМІНАЛЬНИМ ПРОЦЕСУАЛЬНИМ КОДЕКСОМ УКРАЇНИ Григорьєва О.І. 
	СЕКЦІЯ ІV. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
	ВИЗНАЧЕННЯ ПОЗАРОБОЧОГО ЧАСУ В ТРУДОВОМУ ПРАВІ Авескулов В.Д. 
	СУЧАСНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКИХ САНКЦІЙ ЗА ПОРУШЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАЦІЙ В ПЛАТІЖНИХ СИСТЕМАХ Адабашев Т.К. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБМЕЖЕНЬ ЩОДО ЗАБУДОВИ ПЛОЩ ЗАЛЯГАННЯ КОРИСНИХ КОПАЛИН Барабаш Н.П. 
	ВДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ ТЕХНІКИ В ЗАКОНІ УКРАЇНИ «ПРО РЕКЛАМУ» Ваксман Р.В. 
	ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ПРОКУРОРОМ КОНСТИТУЦІЙНОЇ ФУНКЦІЇ ПРЕДСТАВНИЦТВА ІНТЕРЕСІВ ГРОМАДЯНИНА АБО ДЕРЖАВИ В СУДІ Гузе К.А. 
	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛІ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ Донець О.В. 
	НОРМУВАННЯ ПРАЦІ: ВИДИ, ВСТАНОВЛЕННЯ, ПЕРЕГЛЯД ТА ЗМІНА НОРМ ПРАЦІ Єгоров Є.С. 
	ОЗНАКИ ПОСЛУГИ З ДОСТУПУ ДО ІНТЕРНЕТУ ЯК ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ ПОСЛУГИ Ємельянчик С.О. 
	ЩОДО ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ СПОРТИВНОГО ЗАКОНОДАВСТВА І СПОРТИВНОГО ПРАВА Заиченко Л.І. 
	ДОГОВІР БАНКІВСЬКОГО ВКЛАДУ (ДЕПОЗИТУ) В ДЕРЖАВНОМУ ОЩАДНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ Зінченко В.В. 
	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПЛАНУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ Ігнатенко І.В. 
	ГЕНЕЗИС ВІДНОСИН З ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ В СФЕРІ НОРМОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Каленчук А.М. 
	ПРАВОВИЙ РЕЖИМ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ, ЩО ВХОДИТЬ ДО СКЛАДУ ЦІЛІСНОГО МАЙНОВОГО КОМПЛЕКСУ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ Качур Л.А. 
	ВИДИ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ, ЩО МОЖУТЬ ЗАБЕЗПЕЧУВАТИСЯ НЕУСТОЙКОЮ Крат В.І. 
	МІСЦЕ КОМЕРЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ В СИСТЕМІ ЦИВІЛЬНИХ ВІДНОСИН Ленський С.В. 
	ПЕРІОД «ОЧІКУВАННЯ» В ПРОЦЕДУРІ РОЗМІЩЕННЯ ЦІННИХ ПАПЕРІВ Маслова-Юрченко К.О. 
	ДО ПИТАННЯ РОЗМЕЖУВАННЯ ДОГОВОРУ ПОЗИЧКИ ТА ІНШИХ ДОГОВОРІВ Ночовкіна О.В. 
	ЩОДО СТРАХОВОГО СТАЖУ ЯК ЮРИДИЧНОГО ФАКТУ У ПРАВОВІДНОСИНАХ ІЗ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ Поклонська Н.І. 
	ДОПУСКНЕ ПРОВАДЖЕННЯ В ПЕРЕГЛЯДІ СУДОВИХ РІШЕНЬ У ЦИВІЛЬНИХ СПРАВАХ ВЕРХОВНИМ СУДОМ УКРАЇНИ Попов О.І. 
	НОВЕЛИ ЗАКОНОДАВСТВА ЩОДО ВІДЧУЖЕННЯ ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ Ришкова Л.В. 
	ДО ПИТАННЯ ЩОДО МОЖЛИВОСТІ ІСНУВАННЯ ПАСИВНОГО ЗОБОВ’ЯЗАННЯ З НАДАННЯ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ Самофал М.М. 
	ЩОДО ПРАВОВОГО СТАТУСУ ВЛАСНИКІВ ТА ІНШИХ ОСІБ У ВІДНОСИНАХ ІЗ ВІДЧУЖЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК Суєтнов Є.П. 
	ЩОДО ФОРМИ УЧАСТІ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК У ПРИЙНЯТТІ ПРАВИЛ ВНУТРІШНЬОГО ТРУДОВОГО РОЗПОРЯДКУ Токарєва М.В. 
	СПІВВІДНОШЕННЯ ДОГОВОРІВ ПОЗИКИ І КРЕДИТУ Тупицька Є.О. 
	ЩОДО РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ ГРОМАДСЬКОЇ ЗАБУДОВИ Федчишин Д.В. 
	ЩОДО ПОНЯТТЯ ДИСЦИПЛІНИ ПРАЦІ Черкасов О.В. 
	РЕЄСТРАЦІЯ ПЛАТНИКІВ АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ Шаренко М.С. 
	ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВИМІР ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ Якимчук С.О. 
	ЗАКОННА СИЛА РІШЕНЬ СУДУ КАСАЦІЙНОЇ ІНСТАНЦІЇ Яковлєв С.Ю. 
	СПІВПРАЦЯ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ У ГАЛУЗІ ВОДНИХ РЕСУРСІВ Боровицька А.Г. 
	ЗАПОЗИЧЕННЯ ДОСВІДУ ЄС У СФЕРІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЛАНДШАФТІВ Лозо О.В. 
	ЗАГАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕДУРНИХ ПРАВОВІДНОСИН В ЛІСОВОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ Савчук О.О. 

